

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI S028		EN: USER'S MANUAL S028	CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA S028	FR: MANUEL D'UTILISATION S028
Cechy produktu: • Pojemniki na żywność (trzy komory) • Materiał: stal nierdzewna; polipropylene • Pojemność: 2,1 l • W zestawie pokrywka z uszczelką • Wygodny uchwyt do przenoszenia • Pojemniki zamykane na zatrzaski • Przeznaczony do kontaktu z żywnością • Przeznaczony do posiłków gorących i zimnych		Product features: • Food containers (three compartments) • Material: stainless steel; polypropylene • Capacity: 2.1 l • Lid with seal included • Comfortable carrying handle • Containers closed with latches • Intended for contact with food • Designed for hot and cold meals	Vlastnosti produktu: • Nádobý na potraviny (tři přihrádky) • Materiál: nerezová ocel; polypropylen • Objem: 2,1 l • Včetně víka s těsněním • Pohodlná rukojeť • Nádobý uzavřené západkami • Určeno pro styk s potravinami • Určeno pro teplé i studené pokrmy	Caractéristiques du produit: • Conteneurs alimentaires (trois compartiments) • Matériel: acier inoxydable; polypropylène • Capacité : 2,1 l • Couverture avec joint inclus • Poignée de transport confortable • Conteneurs fermés par des loquets • Destiné au contact alimentaire • Conçu pour les repas chauds et froids
Ostrzeżenia: Przy potrawach płynnych należy przenosić w pozycji pionowej. Natychmiast po opróżnieniu, pojemniki należy dokładnie umyć wodą z delikatnym środkiem myjącym, za pomocą delikatnej gąbeczki i dokładnie wytrzeć papierowym ręcznikiem. Nie używać żrących środków czyszczących. Nie stosować do mycia druciaków, gąbek z szorstkim pokryciem. Nie używać w kuchence mikrofalowej. Nie stawiać na ogniu. Nie myć w zmywarce. Pojemników nie należy gotować i zaparzać. Chroń przed uszkodzeniami. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi		Warnings: When carrying liquid foods, they should be carried in a vertical position. Immediately after emptying, the containers should be thoroughly washed with water and a mild detergent, using a delicate sponge and wipe thoroughly with a paper towel. Do not use corrosive cleaning agents. Do not use cleaning cloths or sponges with a rough coating. Do not use in a microwave oven. Do not place on fire. Do not wash in the dishwasher. Containers should not be boiled or infused. Protect against damage. The product is not a toy. Keep away from children	Upozornění: Při přenášení tekutých potravin je třeba je přenášet ve vodorovné poloze. Ihned po vyprázdnění je třeba nádoby důkladně omýt vodou a jemným čistícím prostředkem pomocí jemné houby a důkladně otřete papírovou utěrkou. Nepoužívejte korozivní čisticí prostředky. Nepoužívejte čistící hadříky nebo houbičky s hrubým povlakem. Nepoužívejte v mikrovlnné troubě. Nevkládejte do ohně. Neumývejte v myčce na nádobí. Nádobí by se neměly vařit ani vyluhovat. Chraňte před poškozením. Výrobek není hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí	Avertissements: Lorsque vous transportez des aliments liquides, ils doivent être transportés en position verticale. Immédiatement après avoir été vidés, les récipients doivent être soigneusement lavés avec de l'eau et un détergent doux, à l'aide d'une éponge délicate et essuyez soigneusement avec une serviette en papier. N'utilisez pas de produits de nettoyage corrosifs. N'utilisez pas de chiffons de nettoyage ou d'éponges à revêtement rugueux. Ne pas utiliser dans un four à micro-ondes. Ne pas mettre au feu. Ne pas laver au lave-vaisselle. Les récipients ne doivent pas être bouillis ou infusés. Protéger contre les dommages. Le produit n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland		Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland	Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko	Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Pologne
ES: MANUAL DE USUARIO S028	NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING S028	DE: BENUTZERHANDBUCH S028	SK: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA S028	
Características del producto: • Recipientes para alimentos (tres compartimentos) • Material: Acero inoxidable; polipropileno • Capacidad: 2,1 litros • Tapa con sello incluido • Cómoda asa de transporte • Contenedores cerrados con pestillos • Diseñado para el contacto con alimentos • Diseñado para comidas frías y calientes	Producteigenschappen: • Voedselcontainers (drie compartimenten) • Materiaal: roestvrij staal; polypropyleen • Capaciteit: 2,1 liter • Inclusief deksel met afdichting • Comfortabele draaggreep • Containers afgesloten met grendels • Bestemd voor contact met voedsel • Ontworpen voor warme en koude maaltijden	Produktmerkmale: • Lebensmittelbehälter (drei Fächer) • Material: Edelstahl; Polypropylen • Fassungsvermögen: 2,1 l • Deckel mit Dichtung im Lieferumfang enthalten • Bequemer Tragegriff • Mit Riegeln verschlossene Behälter • Für den Kontakt mit Lebensmitteln vorgesehen • Konzipiert für warme und kalte Mahlzeiten	Vlastnosti produktu: • Nádobý na potraviny (tri priehradky) • Materiál: nehrdzavejúca oceľ; polypropylén • Objem: 2,1 l • Vratane veka s tesnením • Pohodlná rukoväť na prenášanie • Nádobý uzavreté západkami • Určené pre styk s potravinami • Určené pre teplé a studené jedlá	varovania: Pri prenášaní tekutých potravín by sa mali prenášať vo zvislej polohe. Ihneď po vyprázdnení je potrebné nádoby dôkladne umyť vodou a jemným čistiacim prostriedkom pomocou jemnej špongie a dôkladne utrieť papierovou utierkou. Nepoužívajte korozívne čistiace prostriedky. Nepoužívajte čistiace handričky alebo špongie s hrubým povlakom. Nepoužívajte v mikrovlnnej rúre. Nekladte do ohňa. Neumývajte v umývačke riadu. Nádobí by sa nemali variť ani vylúhovať. Chráňte pred poškodením. Výrobok nie je hračka. Uchovávať mimo dosahu detí
Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o., st. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia	Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen	Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen	Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen	Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko
SV: ANVÄNDARMANUAL S028	IT: MANUALE UTENTE S028			
Produktfunktioner: • Matbehållare (tre fack) • Material: rostfritt stål; polypropen • Kapacitet: 2,1 l • Lock med tätning ingår • Bekvämt bärhandtag • Behållare stängda med spärrar • Avsedd för kontakt med livsmedel • Designad för varma och kalla måltider	Caratteristiche del prodotto: • Contenitori per alimenti (tre scomparti) • Materiale: acciaio inossidabile; polipropilene • Capacità: 2,1 l • Coperchio con guarnizione incluso • Comoda maniglia per il trasporto • Contenitori chiusi con chiavistelli • Destinato al contatto con gli alimenti • Progettato per pasti caldi e freddi	Avvertenze: Quando si trasportano alimenti liquidi, è necessario trasportarli in posizione verticale. Subito dopo lo svuotamento, i contenitori devono essere lavati accuratamente con acqua e un detergente delicato, utilizzando una spugna delicata e pulire accuratamente con un tovagliolo di carta. Non utilizzare detergenti corrosivi. Non utilizzare panni o spugne per la pulizia con rivestimento ruvido. Non utilizzare nel forno a microonde. Non mettere sul fuoco. Non lavare in lavastoviglie. I contenitori non devono essere bolliti o infusi. Proteggere dai danni. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere lontano dai bambini		
Varningar: När du bär flytande livsmedel bör de bäras i vertikalt läge. Omedelbart efter tömning ska behållarna tvättas noggrant med vatten och ett mildt rengöringsmedel med en delikat svamp och torka ordentligt med en pappershandduk. Använd inte frätande rengöringsmedel. Använd inte rengöringsdukar eller svampar med en grov beläggning. Använd inte i en mikrovågsugn. Placera inte eld. Tvätta inte i diskmaskinen. Behållare ska inte kokas eller infunderas. Skydda mot skador. Produkten är inte en leksak. Håll borta från barn	Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen			